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31 июля президент России Владимир Путин подписал закон, который освобождает туроператоров от НДС при продаже путевок по России. Закон вносит комплексные изменения в Налоговый кодекс в целях реализации отдельных положений основных направлений налоговой политики. Он до 1 июля 2027 года освобождает от НДС операции по реализации туристического продукта в сфере внутреннего и въездного туризма, осуществленные начиная с 1 июля 2023 года.

Туроператоры смогут отправлять туристов в КНР по безвизу не раньше сентября
Туристические операторы смогут отправлять российских туристов в Китай по групповому безвизу не раньше, чем с сентября текущего года. Об этом заявили в Ассоциации туроператоров РФ на официальном сайте.
«Несмотря на то, что Минэкономразвития РФ сообщило о старте с 1 августа туристического обмена с Китаем по соглашению о безвизовом режиме для групп, туроператоры не торопятся формировать первые группы туристов в КНР», — уточнили в АТОР.
Подчеркивается, что планируется отработать механизм безвиза, и на это нужно не меньше двух-трех недель.
В свою очередь российские туристические операторы уже занимаются продажей туров в Китай. Однако для поездок туристам потребуется получать китайские визы в консульстве.
До этого МИД России порекомендовал не обращаться к посредникам для получения визы в КНР. Соотечественников призвали не пользоваться услугами посредников, помогающих в подаче документов на коммерческой основе с использованием телеграм-каналов и ботов.

В Россию по электронной визе
С 1 августа граждане 55 государств могут въехать в Россию по электронной визе. Чтобы ее оформить, не нужно никаких приглашений или подтверждений от отелей. Срок выдачи составляет не более 4 дней, независимо от выходных и праздников. Личное присутствие так же необязательно.
Заявку можно оставить на сайте МИД России, а распечатанное             уведомление работает как официальное разрешение на въезд в РФ. Систему электронных виз планировалось ввести еще в 2021 году, но тогда инициативе помешала эпидемия коронавируса.


Путешествуем по новым стандартам
Введены новые ГОСТы в сфере туризма и гостеприимства — теперь путешествовать станет комфортнее и безопасно для окружающей среды.
Новые стандарты устанавливают минимальные требования к обустройству туртроп: появились маркировки на маршрутах, расположение объектов сервиса в соответствии с эконормами.
Новые стандарты также касаются речных круизов и работы отелей и носят рекомендательный характер.

Россия и Иран планируют сотрудничать в области туризма
Страны договорились:
- содействовать увеличению туристического потока;
- поощрять инвестиционное и торговое сотрудничество между представителями частного сектора;
- поддерживать установление контактов между российскими и иранскими туристическими организациями и разработке программ сотрудничества;
- способствовать улучшению кадрового потенциала в сфере туризма и гостеприимства;
- помогать в создании новых туристических продуктов;
- наладить обмен опытом по подготовке квалифицированных профессиональных кадров в сфере туризма и гостеприимства;
- обмениваться опытом по продвижению всех видов туризма.











